

II RETIFICAÇÃO DO EDITAL

Com o objetivo de assegurar a plena lisura no processo de seleção de estagiários da Caixa Econômica Federal - CAIXA - Edital Regional 02/2024, o Centro de Integração Empresa Escola (CIEE), retifica os itens em destaque a seguir:

Onde se lê:

ANEXO I DOS CURSOS E DAS LOCALIDADES

| NÍVEL MÉDIO/ TÉCNICO | | | |
|----------------------|---------------|-----------------------|----|
| CURSO | SEMESTRE /ANO | LOCALIDADE | UF |
| ENGENHARIA CIVIL | 3º semestre | GUARAPARI | ES |
| | | VITÓRIA | ES |
| | | DIVINÓPOLIS | MG |
| | | GOVERNADOR VALADARES | MG |
| | | POUSO ALEGRE | MG |
| | | UBERLÂNDIA | MG |
| | | MARABÁ | PA |
| | | CURITIBA | PR |
| | | LONDRINA | PR |
| | | MARINGÁ | PR |
| | | CABO FRIO | RJ |
| | | CAMPOS DOS GOYTACAZES | RJ |
| | | VOLTA REDONDA | RJ |
| | | BLUMENAU | SC |
| | | CHAPECÓ | SC |
| | | CRICIÚMA | SC |
| | | ITAJAÍ | SC |
| | | JOINVILLE | SC |
| | | BAURU | SP |
| | | JUNDIAÍ | SP |
| OSASCO | SP | | |
| PIRACICABA | SP | | |
| SANTO ANDRÉ | SP | | |
| SANTOS | SP | | |
| SAO JOSE DOS CAMPOS | SP | | |

Leia-se:

ANEXO I
DOS CURSOS E DAS LOCALIDADES
NÍVEL MÉDIO/ TÉCNICO

| CURSO | SEMESTRE /ANO | LOCALIDADE | UF |
|---------------------|---------------|-----------------------|----|
| ENGENHARIA CIVIL | 3º semestre | GUARAPARI | ES |
| | | VITORIA | ES |
| | | DIVINÓPOLIS | MG |
| | | GOVERNADOR VALADARES | MG |
| | | POUSO ALEGRE | MG |
| | | UBERLANDIA | MG |
| | | MARABA | PA |
| | | CURITIBA | PR |
| | | LONDRINA | PR |
| | | MARINGÁ | PR |
| | | CABO FRIO | RJ |
| | | CAMPOS DOS GOYTACAZES | RJ |
| | | VOLTA REDONDA | RJ |
| | | BLUMENAU | SC |
| | | CHAPECÓ | SC |
| | | CRICIÚMA | SC |
| | | ITAJAI | SC |
| | | JOINVILLE | SC |
| | | BAURU | SP |
| | | JUNDIAI | SP |
| | | OSASCO | SP |
| | | PIRACICABA | SP |
| SANTO ANDRE | SP | | |
| SANTOS | SP | | |
| SAO JOSE DOS CAMPOS | SP | | |
| SÃO PAULO | SP | | |

Brasília, 20 de maio de 2024.
Centro de Integração Empresa Escola – CIEE